

☑QR-Code zur Speisekarte von Hofgut Dippelshof



Hofgut Dippelshof Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Dippelshof 1, Mühltal, Germany
(+49)06151917188,(+49)6151917188 - http://www.dippelshof.de/









Eine umfangreiche Speisekarte von Hofgut Dippelshof aus Mühltal über alle **12** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für *saisonale oder wöchentliche Angebot*e wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Irmtraut Kolb an Hofgut Dippelshof mag:

Tolle Location, idealer Ort für Hochzeiten! Weiterläufig, gepflegt und ein organisiertes Personal. Das Essen war auf den Punkt, sehr lecker und hochwertig. Die Räumlichkeiten sauber und hochwertig. Einen Besuch wert!

Weiterlesen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken. Im Hofgut Dippelshof in Mühltal offeriert man Dir traditionelle deutsche Gerichte mit köstliche Beilagen wie **Pommes** und Salate, hier wird zum Frühstück ein variantenreicher Brunch serviert. Ferner bietet man Dir feine Menüs nach französischer Art, man findet auch einige <u>internationale Menüs</u> zur Auswahl in der Speisekarte.

Hofgut Dippelshof Speisekarte

Fleischgerichte

ARGENTINISCHES RINDERFILET

Salatspezialitäten

JAHRESZEITLICHE BLATTSALATE

Vorspeisen

DUO VON GERÄUCHERTEM THUNFISCH UND GARNELE

Fisch

SCHEIBEN VOM SEETEUFEL

Vegetarisch

PICCATA VON DER ZUCCHINI MIT SALBEI, BASILIKUMRISOTTO, GRÜNEM PESTO UND WEISSEM TOMATENSCHAUM

Bulgogi menii

MARINIERTES ROASTBEEF

A la carte frühstück / a la carte breakfast

FRANZÖSISCHE KÄSEAUSWAHL

Heisch

LENDE VOM HAVELLÄNDER APFELSCHWEIN

BRUST VON DER PADERBORNER KIKOK-MAISPOULARDE AUF ANTIPASTIGEMÜSE, MIT WEISSEM TOMATENSCHAUM UND GEBRATENE GNOCCHIS

Nachspeisen

LAUWARMER SCHOKOLADENKUCHEN MIT ZITRONENSORBET UND PFIRSICHESPUMA

EXOTISCHES SORBET MIT KOKOSESPUMA UND ANANAS-SALTPICON

RAGOUT VON NEKTARINEN MIT NOUGATMOUSSE UND APRIKOSEN-LAVENDEL-SORBET

Hofgut Dippelshof Speisekarte

Hofgut Dippelshof

Am Dippelshof 1, Mühltal, Germany

Öffnungszeiten:
Montag 17:00-00:00
Mittwoch 17:00-00:00
Donnerstag 17:00-00:00
Freitag 17:00-00:00
Samstag 17:00-00:00
Sonntag 11:30-15:00

